## 第 / 天

台北 歡樂出發

台中海洋館 2025 年全新開幕

午餐

道地風味

日月潭遊船

湖上最美風景

日月潭纜車

晚餐

道地美食

日月潭碼頭飯店 Check-in



日月潭埔里三日遊









日月潭碼頭飯店 飯店 Check-out

清境農場 青青草原 綿羊秀

清境高空觀景步道 海拔約 1,800 公尺的天空步道

埔里地母廟



## 第3天

埔里承萬酒店 飯店輕鬆假期

## 埔境維格餅家伴手禮

最美休息站日月町 午餐

道地風味料理

霧峰宮保第 台灣五大家族











台中海洋館是中部第一座大型活體水族展示館,位於台中市清水區。 這座五層樓高的建築,占地 2.25 公頃,由台灣知名建築師余曉嵐設計,以「從台中河川流向世界之海」為主題,結合生態教育與沉浸式體驗。

從海線地區制高點望去,外形神似停靠於台中港內的一艘大船的台中海洋館,其設計團隊以台中梨山的石頭為發想,勾勒出特殊造型且內涵台中水文生態特色的建物外觀,成為台中海線地區的特殊地標。

共計五層樓的台中海洋館,以體驗為媒介,「從台中河川 流向世界之海」為展示主軸。透過多元的展示手法與互動式活動,重塑對水文生態的認知。台中海洋館共有八大展示區,有別於傳統的水族缸展示,多元的參觀視角跟沉浸式的參觀體驗,消弭了觀者及被觀者的分界,就像是化身為魚一般,徜徉於其中。









屬於高山湖泊的日月潭·處於山麓及平地間·讓日月潭如同山水畫般·有著渾然天成的自然景色·搭船悠遊湖面上·十分愜意。

搭船遊湖的中繼站玄光寺碼頭,有間總是被 人潮滿滿包圍的茶葉蛋攤,位於碼頭的前 方,且知名到連對岸的陸客也都聞香而來, 只要遊覽至此,必是人手一袋吃上好幾個。

會取名為金盆阿嬤·是因店家使用比臉盆還 大的白鐵盆滷漬茶葉蛋·每一盆不但舖上滿 滿的香菇·且需經 3 階段獨家手法細滷·每 日現滷新鮮銷售·絕不販售隔夜蛋·讓人 老遠的還未靠岸·已聞到陣陣滷汁香氣,透 意買上一顆·顆顆都滷得極透·不但蛋白 現均勻褐色色澤·蛋黃也相當入味·口早 現均勻褐色色澤·蛋黃也相當入味·如二帶 有濃郁的香菇味與淡淡的中藥味·確實相當 好吃,難怪如此受歡迎。若是搭船遊覽至 此,可別忘了買顆好吃的香菇茶葉蛋嘗







清 絲 草 如 步 茵 綠 道 草 如 茵



全臺首座高山空中步道就在清境,全長約有1.2公里,寬2.5公尺的高架步道連結 了現有舊步道至青青草原南票口,不僅風景優美,更可避免以往的人車爭道、險象 環生的狀況。為了維護自然景觀,步道採用高架設計,延伸至樹林之間,成為獨特 的高架空中步道,旅人可一邊步行一邊欣賞周遭與腳下的樹林景緻,其中亦設有六 座景觀平台,讓旅客可遠眺中央山脈及奇萊山。









精緻而大方的巧克力禮盒,是情人節、聖誕節或是生日時最佳選擇。工房有數十種口味的巧克力,遊客可以任選搭配,也是遊埔里的最佳伴手禮。在茆老師的帶領之下,工房的每一位工作伙伴秉持著「做出最好巧克力」的心情,分享給每一位客人,也希望每一位品嚐巧克力過後的,也能給予任何心情的回饋。





霧峰林家,是日治時期台灣五大家族之一,因其發跡於霧峰(古稱阿罩霧,今台灣臺中市霧峰區)而得名。自 19 世紀中期以來,林家掌控了中台灣大量的田地,領有數千精良兵勇以及樟腦專賣權等特權,協助平定太平天國、戴潮春事件並參與中法戰爭,是清治時期台灣社會最具影響力的家族之一。

霧峰林家與板橋林家在清代便發跡,臺灣人稱「一天下,兩林家」。一如板橋林家花園,霧峰林家占地廣闊的萊園也相當聞名(位於林家創辦的明台高中校址內)。 日治時期,霧峰林家與基隆顏家、板橋林家、鹿港辜家、高雄陳家並列為「台灣五大家族」。

